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CAMPO DI APPLICAZIONE DEL SISTEMA
Come indicato nella Politica per la qualità e l’ambiente, nell'ambito del campo d'applicazione del Sistema di Gestione definito rispetto alle attività che possono generare impatti sull'ambiente e sulla qualità, Brefer Srl  si impegna a: 
· Rispettare i requisiti legali ed autorizzativi applicabili alla propria attività/organizzazione;
· Perseguire una politica di continuo miglioramento delle proprie prestazioni, minimizzando, ove tecnicamente possibile ed economicamente sostenibile, gli aspetti ambientali generati verso l'ambiente dalle proprie attività
· Promuovere ed adottare modalità operative atte alla prevenzione dell'inquinamento;
· Promuovere e mantenere un rapporto di massima collaborazione e trasparenza con la collettività, le istituzioni e le parti interessate, per quanto concerne tutte le problematiche ambientali e gli impatti ambientali significativi da essa generati;
· Soddisfare e migliorare le richieste del cliente, cercando di capire anche le esigenze inespresse;
· Gestire i rifiuti e le materie recuperate nel rispetto della normativa;
· Valutare l’attività di trasporto cercando di aumentare le prestazioni ambientali dei mezzi procedendo con un monitoraggio preciso dei consumi;
· Verificare periodicamente l'efficienza del proprio sistema di gestione, unitamente alla Politica Aziendale;
· Trasmettere la propria Politica a tutto il personale che opera per essa dipendente e non dipendente;
· Trasmettere la propria Politica alle parti interessate esterne, tenendo in considerazione i fattori interni ed esterni che possono influenzare il raggiungimento dei propri obiettivi di performances;
· Riesaminare periodicamente il sistema di gestione e la politica aziendale, al fine di perseguire il miglioramento continuo del sistema, dei processi e delle prestazioni.

[bookmark: _Toc96509892][bookmark: _Toc417459001][bookmark: _Toc528229326]Definizione dell'organizzazione oggetto del sistema di gestione

L’esperienza che Brefer ha acquisito nel tempo ha origine nella seconda metà degli anni ‘50 grazie ai suoi fondatori, fino a diventare successivamente azienda specializzata nelle attività di recupero dei rottami ferrosi e non ferrosi. L’esperienza maturata negli anni, l’evoluzione tecnologica e il grande volume di materiali trattati hanno portato Brefer a offrire alle aziende un ventaglio di servizi che vanno dalla raccolta e recupero di sfridi metallici, alle attività di demolizioni industriali e di veicoli a motore, fino al trattamento delle batterie esauste e filtri olio.
Il campo di attività è principalmente nella raccolta e recupero sfridi metallici, demolizione impianti e strutture industriali, demolizioni veicoli a motore, trasporto e raccolta di batterie esauste e filtri olio; il servizio è strutturato per i diversi tipi di materiale da smaltire o recuperare.
Il sistema di gestione è applicato a tutte le attività svolte presso il sito di colle Umberto e presso i clienti. Il bacino geografico di riferimento è il nord Italia, con consegna di alcune merci e rifiuti anche all’estero. 
L’oggetto del certificato è:
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